



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

ГАВРИШ П. Я.  
foi+request-65564-39fd8106@  
dostup.pravda.com.ua

Щодо розгляду запиту

У Міністерстві освіти і науки України розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 19.03.2020 (реєстр. № ЗП-Г-349/0-20 від 20.03.2020) щодо встановлення тарифного розряду вихователю санаторної школи, який має диплом бакалавра, та повідомляємо.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Згідно з частиною першою статті 19 цього Закону запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Разом з тим, зміст, вказаних у Вашому запиті питань, свідчить про необхідність надання роз'яснення окремих положень чинного законодавства України. Тобто, він не є інформаційним запитом та підлягає розгляду як звернення у встановлений законодавством строк.

Щодо порушених у Вашому запиті питання інформуємо, що оплата праці працівників закладів та установ освіти здійснюється відповідно до Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства освіти України від 15.04.1993 № 102 (далі – Інструкція). Слід зазначити, що дана Інструкція застосовується в частині, що не суперечить умовам оплати праці, визначеним у наказі Міністерства освіти і науки України від 26.09.2005 № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ» (далі – наказ № 557), який розроблений відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/11-2374 від 26.03.2020



0808982027

праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери».

У додатку 6 до наказу № 557 визначені тарифні розряди, за якими здійснюється оплата праці вихователів закладів загальної середньої освіти, позашкільної освіти тощо. Тарифні розряди вихователям встановлюються в залежності від кваліфікаційної категорії. Оплата праці вихователя без категорії здійснюється за 10-11 тарифними розрядами. У примітці до цього додатку вказано, що фахівцям, які мають освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста або магістра, встановлюється 11 тарифний розряд. Тарифні розряди встановлюються за наслідками атестації.

Атестація педагогічних працівників регламентована Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (далі – Типове положення).

Пунктом 4.1 Типового положення визначено, що атестація на відповідність займаній посаді з присвоєнням кваліфікаційних категорій проводиться щодо педагогічних працівників, які мають вищу освіту за освітнім ступенем спеціаліста або магістра.

Педагогічним працівникам, які не мають вищої освіти за освітнім ступенем спеціаліста або магістра, за результатами атестації встановлюються тарифні розряди, як це визначено пунктом 4.11 Типового положення.

При встановленні тарифного розряду враховуються освітній рівень працівника, професійна компетентність, педагогічний досвід, результативність та якість роботи, інші дані, які характеризують його професійну діяльність.

Відповідно до абзацу третього пункту 4 Інструкції ставки заробітної плати й посадові оклади педагогічних працівників встановлюються керівниками закладів та установ освіти при тарифікації за наслідками атестації.

З огляду на викладене педагогічному працівнику, який має освітній ступінь бакалавра може бути встановлений як 10, так і 11 тарифний розряд.

Заступник Міністра



Світлана ДАНИЛЕНКО